
DÉBATS DES COMMUNES

LA SANTÉ ET LE BIEN-ÊTRE

LA PRIME DES INDIENS POUR L'ASSURANCE
FRAIS MÉDICAUX

A l'appel de l'ordre du jour.

M. P. B. Rynard (Simcoe-Est): J'aimerais
poser une question au ministre de la Santé
nationale et du Bien-être social. Si le régime
d'assurance frais médicaux s'applique à tous
les citoyens des provinces qui fourniront ces
services le gouvernement fédéral paiera-t-il la
prime des Indiens dans les provinces pour
l'assurance-maladie à primes.

L'hon. Allan J. MacEachen (ministre de la
Santé nationale et du Bien-être social): Mon-
sieur l'Orateur, j'aimerais tenir la question
pour préavis.

QUESTIONS POSÉES AU CABINET

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Stanley Knowles (Winnipeg-Nord-Cen-
tre): J'aimerais poser une question au pre-
mier ministre. Comme hier soir, le commenta-
teur de Radio-Canada a interprété de façon
intéressante la mention, par le premier minis-
tre, de la période allant du moment actuel
jusqu'au 25 avril, pourrait-il dire à la Cham-
bre au juste ce que signifie cette date du 25
avril?

Le très hon. L. B. Pearson (premier minis-
tre): Elle signifie, monsieur l'Orateur, que je
dois être très fatigué, car je voulais dire le 23
avril.

M. T. C. Douglas (Burnaby-Coquitlam): Le
premier ministre confierait-il à la Chambre si
son successeur prendra les rênes de l'État
avant ou après la rentrée parlementaire, le 23
avril?

Le très hon. M. Pearson: Je vais me confier
à la Chambre avec plaisir, monsieur l'Ora-
teur. Tout dépendra de qui me succédera.
(Exclamations)

L'un des députés de ce côté-ci, qui pourrait
être le successeur, aimerait que le pouvoir lui
soit remis le lendemain du congrès. Un autre
pourrait vouloir deux ou trois semaines pour
s'y préparer.

M. Knowles: Certains d'entre eux ne
seraient jamais prêts.

M. S. J. Korchinski (Mackenzie): Monsieur
l'Orateur, je voudrais poser une question au
ministre de l'Agriculture. A-t-il changé d'avis,

[Le très hon. M. Pearson.]

depuis qu'il a conseillé récemment aux diver-
ses associations d'agriculteurs de s'unir pour
présenter un front commun, car, à titre de
membre du cabinet il appuie le bill C-186 qui,
une fois adopté, morcellera les syndicats au
lieu de les unir?

M. l'Orateur: A l'ordre. Cette question
prête clairement à controverse.

L'hon. J. J. Greene (ministre de l'Agricul-
ture): Monsieur l'Orateur, je n'accepte pas la
prémisse de cette question.

LES AFFAIRES INDIENNES

LA RECONSTITUTION DU COMITÉ
PARLEMENTAIRE

A l'appel de l'ordre du jour.

L'hon. W. G. Dinsdale (Brandon-Souris):
J'ai une question pour le ministre de la Santé
nationale et du Bien-être social. Vu les pro-
blèmes toujours plus nombreux que rencon-
trent nos autochtones et les lenteurs apportées
à les résoudre, le ministre voudrait-il, en sa
qualité de leader de la Chambre, nous donner
l'assurance que le comité des affaires indien-
nes sera reconstitué au plus tôt, pour un
règlement rapide de ces problèmes.

L'hon. Allan J. MacEachen (ministre de la
Santé nationale et du Bien-être social): La
reconstitution de ce comité est, en réalité, du
ressort du ministre qui a les Affaires indien-
nes dans ses attributions.

L'hon. M. Dinsdale: Le ministre aurait-il
l'obligeance de discuter cette question avec son
collègue, le ministre des Affaires indiennes et
de faire une déclaration à ce sujet lorsqu'il
annoncera la réduction des services de santé
pour les Indiens.

L'hon. M. MacEachen: J'ai déjà discuté de
la question avec lui.

LES FINANCES

LES MODALITÉS DE LA VENTE DE L'OR

A l'appel de l'ordre du jour.

M. M. W. Martin (Timmins): J'ai une ques-
tion à poser au ministre des Finances à la
suite d'une réponse qu'il a donnée hier. Vu
l'inquiétude et la confusion croissantes qui
règnent dans l'industrie des mines d'or, pour-
rait-il dire à la Chambre si l'on a fixé la date
approximative où l'on décidera de la liquida-
tion de l'or acheté des producteurs d'or cana-
diens?
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